

Román Népköztársaság dolgozói! Fejlesszétek az Állami Terv teljesítéséért és túlteljesítéséért folyó szocialista versenyeket!

JÖVŐ

DEMOKRATA NAPILAP

Taxa postala platite in numerar
conf. apr. Nr. 59352/947.

1949, április 23, PÉNTEK
V. évfolyam, 1326 szám.
Szerkesztőség: Arad, Petőfi ucca 1.
Telefon: 30-87.
Kiadóhivatal: Köztársaság utja 87.
Telefon: 20-76.

A szocialista versenynek igazi lendítőerővé kell válnia a mezőgazdaságban is!

Arad megye dolgozó parasztsága most teljesíti a vetésterv második szakaszának utolsó munkálatait és a megyei vetésbizottság kezdeményezésére mindenütt fokozott mozgósító munka folyik az első és második vetési periódus teljes elvégzése érdekében. Számos fontos tanulságot lehet leszűrni az eddigi munkákból és a tapasztalatokat feltétlenül hasznosítani kell a további munkálatok és általában a mezőgazdasági tevékenység érdekében. Ezeknek sorában nagyon fontos és figyelemreméltó az a tény, hogy a számos komoly eredmény mellett mutatkozó hiányosságok között a mezőgazdaságban megmutató versenysszellem kellő felhasználása nem történt meg. Megye-szerte mindenütt voltak vetésversenyek községek és járások között. A mezőgazdaság szocialista szektorában, az állami gazdaságoknál és a gépközpontoknál pedig különösen megnyilatkozott a dolgozók versenysszelme. Azonban ezek a versenyek rendszeretlenül, minden központosság nélkül folytak, szinte kizárólag a kezdeményezők „hatáskörét” képezték. Étekintethen azonos volt a helyzet a szocialista és a magánszektorban. Legfeljebb a járásban, az illetékes gépközpontnál tudtak arról, hogy öntudatos dolgozók versengenek. Azonban semmi sem történt sem a versenyek nyomonkövetésére, népszerűsítésére; sem pedig arra, hogy ezek a versenyek minél általánosabbá legyenek.

Sztálin mondotta: „A verseny a szocializmus építésének kommunista módszere.” Tehát valóban elsőrendű feladat a versenysszellem fejlesztése és általánosítása. Helytelen álláspont, amivel különben általában találkozunk ebben a vonatkozásban, hogy a mozgósítás és irányítás valóban hatalmas munkája mellett, nem marad idő arra, hogy behatóbban foglalkozunk a versenyekkel. Amikor a termelés fokozásáról van szó, éppen a verseny segít a mozgósító és irányító munkában. A versengés, ha általánosítjuk, ha a meglévő és kialakulóban levő versenyeket kellőképpen népszerűsítjük, a leg-hatalmasabb mozgósítóerő. Amint az irányítás is akkor válik általánossá, ha a versenyben levő dolgozók példamutatása is irányítóerő.

Eppen ezért: több figyelmet a mezőgazdasági termelésben a versenyek iránt! A dolgozók egészséges szellemét bizonyítja, hogy itt is, ott is, tényleg saját kezdeményezésre, alulról felfelé megnyilatkozó versenyek indultak. Elsőrendű kötelesség mindazok számára, akiknek feladatait oly világosan meghatározta a RMP Központi Vezetőségének a munkásosztály és a dolgozó parasztság szövetségére és a mezőgazdaság szocialista átalakítására vonatkozó Határozata, hogy megfelelő fontosságot tulajdonítsanak a vetésversenynek. Traktoristáink versengése sorozatos jó

eredményekben nyilatkozott meg. A versenyek azonban nem voltak úgy megszervezve, amint kellett volna. Számos traktorvezetővel találkozunk, akik elmondották, hogy versenyben lévőknek tekintik magukat az újpécsi traktoristák országos versenyfelhívása nyomán; azonban versenyjegyzőkönyv, felvilágosító és agitációs munka, teljesítményellenőrzés — seholsem volt. A versenyzők maguk készítettek kimutatókat, de nem mindenkor kielégítő módon.

Versenyztek az állami gazdaságok

is. Ahelyett azonban, hogy ez általánossá vált volna, megmaradt helyi jelenségnek. Itt is hiányzott a központi vezetés, az ellenőrzés, a serkentés.

Községek és járások versengtek anélkül, hogy ezirányban bármilyen támogatásban, vagy utmutatásban részesültek volna.

A vetéskampány még nem ért véget. Nem késő tehát az egészséges versenysszellem helyes irányításának és népszerűsítésének megszervezése. Lépésről lépésre nyilvánosságot kell adni ezek-

nek a versenyeknek, amelyek az agitációs munka kitűnő népszerűsítő eszközei. Példaként említjük, hogy az állami gazdaságok Arad megyében valóban szép munkát végeztek és ezt fokozni lehet, ha a szocializmus építésének kommunista módszerét; a termelési versenyt fokozzuk, közkinccsé tesszük. Ugyanez vonatkozik a mezőgazdasági munka minden szakaszára.

Amint ipari termelésünk fokozódó lendületének motorja a szocialista verseny, ugyanúgy igazi lendítőerővé kell a mezőgazdaságban is válnia és az e téren mutatkozó hiányosságokat sürgősen fel kell számolni!

Április 23-ig

Az arad megyei állami gazdaságok az előirányzatnál nagyobb területet vetettek be

Példamutató, jó munkát végeztek mezőgazdaságunk szocialista szektorának arad megyei tényezői, az állami gazdaságok

A tavaszi vetési munkálatok két első szakaszának teljesítésében Arad megye állami gazdaságai valóban példamutató munkát végeztek. Most készült el a kimutatás arról: hogyan teljesítettek a megye állami gazdaságai és megállapítható, hogy — bár bizonyos terményeknél, mint például a kukorica, — még folyik a vetésmunka, április 23-ig bezárólag az állami gazdaságok nagyobb területet vetettek be, mint amennyi az előirányzat volt. Az arad megyei állami gazdaságok a legfontosabb terményekből a következő vetéseket teljesítették (a zárójelben az előirányzott vetésfelületet közöljük): tavaszi búza (57.73)

77.73 hektár; tavaszi árpa (509.97) 611.77 hektár; zab (529.91) 668.87 hektár; kukorica (715.08) 626 hektár; napraforgó (336.62) 333.54 hektár; burgonya (190.70) 103.89 hektár; cukorrépa (119.69) 125.63 hektár és más terményeknél is hasonlóan jól teljesítettek, megjegyezendő, hogy ahol nem fejezték be a vetésmunkát, ott objektív körülmények játszottak közre, mint például egyik legnagyobb állami gazdaságunknál, a „Vladimirescu” gazdaságnál, ahol eddig egyáltalában nem vetettek kukoricát, mert a központi megnevelő intézettől, Bukarestből különleges kukorica vetőmag érkezését várják. Ennek a némesített magnak az a feladata, hogy termé-

se az egész megye területén később vetőmagként szolgáljon.

Összesítve az eredményeket az itt felsorolt legfontosabb termékekből Arad megye állami gazdaságai a számukra előírt 2452.62 hektár terület helyett április 23-ig 2547.43 hektárt teljesítették, bár indokolt módon még több terménnyel folyik a vetésmunka és ennek teljesítése után, mindenesetre néhány napon belül, a második vetéssperiódus hivatalos befejezéséig, még jobban megmutatkozik, hogy milyen példamutató, jó munkát végeztek mezőgazdaságunk szocialista szektorának arad megyei tényezői, az állami gazdaságok.

A rendkívüli faliújság a szocialista verseny tükré

A CFR főműhely hegesztői és a mozdonykerékjavítók csoportja már a májusi tervelőirányzatra dolgoznak

A CFR főműhely központi faliújságja mellett plakátszerű falragaszt látunk fekete táblán. A karton papírosra kék tintával írott betűk megragadják az arra járók figyelmét és ennek tulajdonítható, hogy a hirdetés előtt több munka áll, akik figyelemmel olvassák a táblára ragasztott faliújság-mellékletet, amelynek homlokzata a „Rendkívüli kiadás” címet viseli. Ezen a hirdetésen az üzem központi faliújság szerkesztőbizottsága a május

elsejei versenyben elért eredményeket tüntette fel.

A „Rendkívüli kiadás” április 26-os dátum olvasható és számos üzemosztály munkájának eredményei tűnnek ki a röviden, de tömören megfogalmazott mondatokból.

A körülállók közül csaknem mindegyik talál valami érdekességet a faliújságon.

— Nézd az öntöket...

— A negyedik osztály, a mi osztályunk is rajta van!

— Borota, a légtékkalkatréseket előállító műhelyből 160 százalékkal lépte túl a normát, — mondogatják egymásnak a körülállók.

A faliújság első soraiban a második üzemosztály hegesztő csoportjának eredményeivel foglalkozik.

A kettős üzemosztály hegesztő csoportja — írja a faliújság — április 18-án befejezte az április havi munkatervét és már a májusi munkatervet teljesíti.

(Folytatása a 3-ik oldalon)

Békét akarunk!

Százöt év volt, amikor megkezdődött a fasiszta rablőháború. Élesen él emlékezetemben, hogy az akkori „urak“ parancsára hogyan néptelenedett el Tenka község. Nap mint nap találkoztam gyermeküket sirató anyákkal, férjüket sirató feleségekkel, majd később füllő és karu emberekkel. Az iskolában azt hiteték el velünk, hogy „a falu színe virágának a hazáért kellett elpusztulnia. Most már tudom, hogy az akkori uralkodóosztály önző és lelketlen kapzsiságának érdekében pusztultak el az emberek!

Az imperialisták háborús uszítása megacélozza bennem az elhatározást, hogy minden erőmmel küzdjek a tartós békéért, azért a kulturáért, amit a magunk munkájával építünk fel. A párisi kongresszuson elhangzott beszédek mindegyike a magam felfogását és sok-sok millió dolgozó ember felfogását fejezi ki. A dolgozó ifjúság nem akar háborút. Békét akarunk. Világosan látjuk, hogy célunkat azzal érjük el, ha egységes akarattal és minden erőnkkel dolgozunk olyan társadalom megvalósításáért, amely tiszteltben tartja az emberi jogokat, megbecsüli a dolgozó embert.

Minden dolgozó akarata nyilvánkozt meg a párisi béke világkongresszuson és ez az akarat megvédi a békét!

TUDORAN GHEORGHE.

a Solidarita tea termelőszövetkezet szabómunkása.

Ami a párisi kongresszuson elhangzott, az a mi mondanivalónk!

A háborús uszítók nagy igyekezéssel szemben a népek békét akarnak. Ez a tanulsága mindannak, ami a párisi békekongresszuson elhangzott. Az imperialista uszítóknak tudomásul kell venniük, hogy olyan hatalmas erővel állnak szemben, amit nem áll módjukban legyőzni. Mert mit is csinálnának a sok ágyúval, tankkal és mindenféle gyilkos szerszámmal, ha a dolgozó emberek akarata ellenszögöl és nem hajlandó a közelmúltéhoz hasonló véradózatokat vállalni azért, hogy a kizsákmányolás urai biztosítsák a maguk uralmát. A párisi béke világkongresszus meggyőzően hozta a tőkés tudomásra azt is, hogy minden eddigi próbálkozásuk hiábavaló kísérlet volt. Hogy nem találhatnak ki többet olyan mézesmadzagot, amit a dolgozó tömegek érdekei ellen tudnának felhasználni.

Az a munkás, aki a múltban két háborúban is részt vett, a saját bőrén tapasztalhatta, hogy mit jelent számára a háború: mérhetetlen tragédiák sorozatát, sok-sok szenvedést, viszont a kapitalisták számára óriási profitot. Minden józanul gondolkodó kisember, így elsősorban a munkásosztály, csakis a háború ellen foglalhat állást és örömmel üdvözölte a párisi béke világkongresszust, amely kifejezésre juttatta mindannyiunk akaratát és elszánását. Ami a párisi béke világkongresszuson elhangzott, az a dolgozó kisemberek mondanivalója volt; a mi mondanivalónk is; akik napi munkánkon keresztül építjük a szocializmust. Minden fenyegetés hiábavaló, mert mi nem torpanunk meg. Ellenkezőleg, minden uszításra egységes akarattal válaszolunk az imperialistáknak azzal, hogy osztatlanul állunk a béke világkongresszus határozatai mellett!

FARKAS DEZSŐ lakatosmunkás,
„Fierarul“ gyár.

A mi fegyverünk a munka

A párisi békekongresszus óriási eredményét abban látom, hogy végre a világ minden dolgozója elérkezett oda, hogy nyíltan és világosan nyilváníthassa akaratát az imperialisták felé. Kifejeztük akaratunkat: Békét akarunk! Építeni akarunk! A Szovjetunió példamutató leleplezéseinek köszönhetjük, hogy most már mindenki tisztán és világosan tudja, hogy az osztályellenesség milyen alattomos fondorlattal igyekszik zűrzavart kelteni, hogy azt a maga háborús céljaira használja fel. Ma már a munkásosztály egységesen válaszol a háborús uszítók kihívására. A mi fegyverünk a munka, az új társadalom építése!

Az elmúlt háború borzalmai sok mindenről győzték meg a kisembereket. Láttuk többek között, amikor Bukovinában és Moldovában az imperialisták szolgálatába szegődött tisztok még a ruhát és bakancsot is ellopták a hadifogságba került szovjetkatonáktól. Láttuk, hogy vonatkaravánok szállították haza a világ első szocialista államából elrabolt holmikat. Meggyőződünk arról, hogy maroknyi embércsoport érdekeiért vitték bőrünket a harctérre és, hogy a nép érdekei egészen mást kívántak. A párisi béke-világkongresszus méltóan és megfelelő erővel fejezte ki azt, amit mi dolgozók és velünk együtt minden kisember akar. A hatalmas párisi béke-demonstráció hozzásegít ahhoz, hogy keresztülhúzzuk az imperialista rablók számításait!

PINTÉR ISTVAN

a „Libertatea” cipőgyár munkása

Jégelőfizetéseket május 2-től felvesszünk.
Házhoz szállítunk.
„FLORA“
államosított likörgyár jégosztálya
Telefon: 11-41 és 11-42.

FELHIVÁS
a cukorrépatermelő földművesekhez.
Ezúton értesítjük a cukorrépatermelőket, hogy a cukorgyárban a melasz átvételi határideje május 15.
Ezen az időponton túl a gyár a termelőknél melaszt már nem adhat ki.
Azok a termelők pedig, akik szelvényjüket még nem vették igénybe, kaphatnak a gyárban szártított szeletet, még pedig a leszállított répaceménység két százalékát.

HETI LOTTO

Az április 26-iki húzás eredménye:
65 19 40 83 7 36 13
A 2.284.620— lejt az alábbi 93 jegy nyert:

- H. 404311,
- G. 187460,
- G. 311817,
- G. 246174,
- G. 318729,
- G. 264513,
- H. 414172,
- H. 423578,
- G. 267610,
- G. 153591,
- H. 403564,
- H. 406371,
- H. 402714,
- H. 407192,
- H. 404476,
- H. 425271,
- H. 425760,
- G. 396483,
- H. 401131,
- G. 198545,
- G. 375731,
- G. 332906,
- H. 423574,
- G. 190501,
- G. 354621,
- G. 29809,
- H. 410951,
- G. 242496,
- G. 323142,
- G. 194652,
- H. 427281,
- H. 413744,
- H. 403042,
- G. 384721,
- H. 403051,
- H. 433124,
- H. 403584,
- G. 302359,
- H. 404322,
- G. 395773,
- H. 417111,
- G. 293918,
- H. 401734,
- G. 269822,
- G. 379256,
- G. 50672,
- H. 417651,
- G. 188018,
- H. 432030,
- G. 306732,
- H. 410988,
- G. 310923,
- H. 401833,
- H. 423604,
- H. 427843,
- H. 413747,
- G. 280110,
- G. 285287,
- H. 408005,
- H. 433758,
- H. 406712,
- G. 337957,
- G. 398997,
- G. 326240,
- G. 400047,
- G. 218278,
- G. 332621,
- H. 408753,
- G. 341245,
- G. 260818,
- G. 187574,
- G. 381181,
- G. 247977,
- H. 411257,
- H. 427851,
- H. 401938,
- H. 423665,
- G. 265252,
- G. 152904,
- H. 402614,
- H. 406231,
- H. 408535,
- H. 406850,
- G. 324733,
- G. 146382,
- G. 371274,
- H. 400241,
- H. 401828,
- G. 397259,
- G. 295781,
- G. 344056,
- G. 361913,
- G. 366752,

egyenként 24.565 lejt
Következő húzás időpontja május 2-án

BORZE-MATED
EIOPIAI KÖVASSZIN
PAPAMAS
ASVANY VIZEK

Attól, hogy az emberiség megismerje ezt a természetes anyagot, mely a szervezet egészségének és működésének elengedhetetlen feltétele.

MAFATÓ AZ ORSZÁG BARMELY ÉLELMISZERÜZLETÉBEN
A CENTROCOM-ALIMENT ALLAMI KERESKEDELMI TÁRSASÁG

A kifünő termelési eredmény mellett a hegesztők és szerelők üzemanyagot és alkatrészeket is megtakarítottak

(Folytatás az 1-ső oldalról)

A második számú üzemosztályon sötét-szeművegés hegesztők hajolnak a zöldes-sárga fényt lövelő hegesztőpisztolyok fölé. Olvad a kezükben tartott vékony rézrudacska és a hegesztőpisztoly által felolvasztott részecsképek sűrűn folynak a hegesztés alatt álló alkatrészekre.

Az egyik munkaosztálynál Martinus Mihai műhelymester éppen az elért eredményeket számítja.

— Kétségnkívül, hogy az elért eredményeket a szociálista versenyek nélkül nem tudtuk volna megvalósítani. Ugyanis a hegesztőcsoportot a mozdonyokat felszerelő munkacsoport hívta ki versenyre május 1. tiszteletére, a műhely többi munkacsoportjaival együtt. A verseny célja nemcsak a termelés és termelékenység fokozása volt, hanem a munkások nagy súlyt helyeztek az üzemanyag és a nyersanyagmegtakarításra is.

A beszélgetés során kiderült, hogy a munkásoknak 12 nappal a kitűzött idő előtt történt teljesítésén kívül ezen az osztályon kifünő eredményeket értek el az üzemanyag megtakarításban is.

Ugyanis eddig a mozdonyokat leszerelő munkacsoport kevés gondot fordított a javításra érkező mozdonyokról leszerelt, de még használható állapotban levő alkatrészekre. Így számos értékcses csavar, kisebb mozdonyalkatrész az ócskavasak közé került. A Május 1. tiszteletére vállalt kötelezettségekben a szerelők elhatározták, hogy ezután minden jó állapotban levő alkatrészt felhasználnak. Voltak olyan mozdonyok is, amelyek jelentékeny mennyiségű fűtőanyaggal, szénrel, olajjal és motorinával érkeztek javításra. Ezek a fűtőanyagok a múltban elvesztek a termelés számára. Most azonban minden szerelő figyelme arra irányul, hogy az anyagokat összegyűjtsék

és az üzem kazánházához, vagy öntödéjéhez szállítsák, ahol egyszerűen fel tudják használni a termelésben.

A hegesztők, akik ugyanebben a műhelyben dolgoznak szintén jelentős üzemanyagmegtakarítást értek el. Az autógén-hegesztő készülékekkel dolgozó munkások a verseny előtt nem fordítottak elég gondot szerszámokra. Így például megtörtént az is, hogy a készülék gázvezető csövein apró részek keletkeztek, ahol az oxigén és karbidgáz állandóan szivárgott. Ezeket a részeket keresztül naponta tekintélyes mennyiségű gáz illant el.

A szociálista verseny keretében minden hegesztő arra is ügyelt, hogy megjavítsa ezeket a csöveket és ezáltal jelentős mennyiségű üzemanyagot sikerült megtakarítaniuk. Ezzel a módszerrel az üzemosztály dolgozói több, mint 200 ezer lej értékű üzemanyagot és különböző alkatrészeket takarítottak meg.

Ezenkívül a hegesztők a szerelők módszeréhez hasonló megtakarítással igyekeztek felhasználni a moz-

donyokból kiszedett gözcsöveket.

A verseny ideje alatt 3000 méter gözcsövet használtak fel ismét.

— Minden erőnkkel és tudásunk-

Leküzdötték a nehézségeket a mozdonykerék-javító csoport munkásai

A hármas üzemosztály mozdonykerék javító csoportjának munkásai — írja a faliújság „Rendkívüli kiadása” — kötelezettséget vállaltak, hogy idejében elkészítik az egyes számú mozdonyjavítóműhely számára a kerékeket. A vállalt kötelezettséget teljesítették. Nehézségek voltak, mert a kerékek összeállításához szükséges tengelyek és a 375/376 és 131.000 típusú mozdonykerék kerékágyak hiányoztak.

A mozdonykerék javító csoport munkásai éppen ebéd lnek, mikor a műhelyt felkeresik. A munkások nagyobb része csak néhány perce tért vissza az étkezdéből és most az ebédszünet hátralevő idejét a munkájukra fordítják.

A beszélgetés során elmondják, hogy az egyes mozdonyjavító osz-

tal dolgoztunk, — mondja Teodor Pachita munkásné, aki a hegesztőknél dolgozik — Az elvtársak megértették, hogy miről van szó és igyekeztek szívvel-lélekkel dolgozni.

tályon állottak versenyben. De egymással is egyéni versenyt folytattak. Így sikerült időre teljesíteni a vállalt kötelezettséget.

— Már a májusi terv keretében dolgozunk — mondja mosolyogva Don Teodor, a csoport egyik munkása.

Az eredmények mellett a hiányosságokról is beszélnek ezután. Elmondják, hogy egyes mozdonyokhoz szükséges tengelyekben hiány mutatkozik, de már az üzem vezetéséig intézkedett, hogy a szállítási Resicáról meggyorsuljon. Amit pótolni lehetett, azt helyben pótolták. Igyekeztek kicserélni a tengelyeket és kerékágyakat a mozdonyok között és régi gépekről is szerelték le ilyen alkatrészeket a verseny érdekében. Így sikerült teljesíteniük a vállalt kötelezettséget.

Eredményes harc a selejt csökkentéséért az öntödében

Az öntöde munkásai — írja a továbbibbiban a faliújság „Rendkívüli kiadása” — jelentősen járultak hozzá a minőség megjavításához a selejt csökkentésén keresztül, 6 százalékról 2,9 százalékra csökkentették a selejt mennyiségét.

— Az eredményeket úgy sikerült elérnünk — mondja Repas Ioan, — hogy a verseny időtartama alatt

jobb nyersanyagot és öntéshez szükséges grafitot kaptunk.

Sonea Vasile szerint az eredmény annak is tulajdonítható, hogy nagyobb figyelemmel igyekeztünk elkészíteni az öntőformákat és az öntésnél is vigyáztunk, nehogy munkánk kárba vesszen. Ez az igazság!

— Úgy van, — hagyja helyben

Aradváros polgáraihoz!

Aradváros lakossága, az egész ország lakosságával együtt nagyban készülődik Május 1. megünneplésére.

Azért, hogy Aradnak ünnepi képet adjunk, a megyével asszimilált Aradváros ideiglenes bizottsága a város polgáraihoz fordul, hogy díszítsék fel lakóházaikat; minél szebb külső képet adva az épületeknek.

Lobogózzunk ki minden házat vörös lobogóval és Népköztársaságunk zászlójával. Az erkélyeket díszítsük fel szönyegekkel és virágokkal. Este világítsuk ki az ablakokat és a kirakatokat, hogy kivilágított város fogadja a fátylasmenetet.

Az ünnepi díszbe öltözött Arad fogadja méltóan Május 1. ünnepnapját!

A MEGYÉVEL ASSZIMILÁLT ARADVÁROS IDEIGLENES BIZOTTSÁGA

Ujabb alkalom, hogy most a II-ik osztályon
ugyancsak 250 lejes negyedsorsjeggyel vegyen részt az
Állami Osztálysorsjátékban
Huzás április 29-én és 30-án

Gaboras Vasile csoportvezető. — Május 1. tiszteletére rendezett versenyek keretében valamennyien sokkal jobban dolgoztunk, mint azelőtt. Teljesíteni akartuk a vállalt kötelezettséget.

Normalörök a négyes száma üzemosztályon

A „Rendkívüli kiadás” utolsó része, a negyedik szakasz, a négyes számú üzemosztályon foglalkozik.

Borota Gheorghe elvtárs 96 óra alatt 11 darab szelepet javított meg és 100 százalékkal lépte túl a normát. Barabut Ioan elvtárs 96 óra alatt 5 szelepet javított meg, 0,18 százalékkal haladta meg a normát.

— Nem volt olyan nehéz a munkám — mondja Borota Gheorghe csoportvezető szerényen. — Nekem könnyebb volt ezt megcsinálni, mint Darabutnak a 0,16 százalékot, mert ő még fiatal munkás. Igaz, hogy a verseny alatt sokkal jobban igyekeztem dolgozni, mint azelőtt. És példát akarlam mutatni a fiataloknak, akik szintén jól dolgoznak.

Darabut Ioan, akiről szó van, 20 éves ifjúmunkás, egy műhelyben dolgozik Borotával. Kürtösről került a CFR-főműhelybe. Apja földműveléssel foglalkozott, aki két keze munkájából tartja el feleségét és négytagú családját.

— Nekünk fiataloknak nehezebb a munka, mert nincs meg a kellő gyakorlatusunk. A verseny keretében igyekeztem minden figyeimemet a munkára összpontosítani és azt hiszem, így sikerült elérnem a 0,18 százalékos eredményt a norma felett. Ez történetem számomra és a jövőben több önbizalommal dolgozok majd.

Igy sikerült a CFR-főműhely munkásainak az eredményeket elérni. A saját szavaikkal mondták el a munkában szerzett tapasztalataikat, amelyek arra mutatnak, hogy a vasúti munkások megértették feladatukat és minden igyekeztük arra irányul, hogy minél több üzemképes mozdonyt becsáthassanak országunk vasútforgalmának rendelkezésére. A faliújság „Rendkívüli kiadásán” feltüntetett eredmények pedig arra mutatnak rá, hogy a CFR-főműhely dolgozói szilárdan elhatározták, hogy méltóképpen ünneplik a munkaosztály nemzetközi szolidaritásának ünnepnapját, május elsejét.

KÁSA IANOS

Ügyeletes gyógyszerlátnak

CSÜTÖRTÖK: 1. számú állami gyógyszerlátnak (Avram Iancu tér), 2. számú állami gyógyszerlátnak (Köztársaság útja), 5. számú állami gyógyszerlátnak (Saguna út).

Holnap huzás!

Ma még vehet a 250

lejért egy negyed sorsjegyet

az „ARADANA”

(volt Mercur) I. S. OLARIU sorsjegyirodában a (Minoritátemplom mellett), ahol az 1-ső osztályon is

900.000 lejt nyertek.

Ujítsa meg a II-ik osztályra sorsjegyet

SPORT

Az Alfa csapata véglegesen megnyerte az Infratirea vándordíját

A teke bajnoki mérkőzések eredményei

Az Infratirea vándordíját a „Bronzembert” az Alfa csapata véglegesen megnyerte, miután most harmadikban győzött a vándordíjas mérkőzésen. A döntőben az Alfa 277 (72, 71, 80, 54) fával 244 (69, 68, 63, 44) ellenében győzött a Tricolor ellen.

A közelmúltban megindult bajnokságban, az eddigi eredmények a következők:

A-csoport: Tricolor—Metal 245:229, Fortuna—Hadsereg 197:184, UTA—Vointa 225:201, Alfa—SSCA 262:258, UTA fonóda—Prietenii 214:209, Comcar—Armonia 234:149, Transilvania—AMTE Vörös Lobogó 205:174, Transilvania—Metal 221:192, Tricolor—Fortuna 221:167, Comcar Prietenii 199:187, Armonia

—AMTE Vörös Lobogó 259:200. —**B-csoport:** CFR fűtőház—CFR 251:169, SIA—Indagrara 258:163, Téba—PTT 184:165, Infratirea—FITA 191:157, SFP—Gaiana 269:—Higiene—30 Decembrie 180:170, Börösök—Dinamo 186:167, SIA—CFR fűtőház 215:200, Börösök—CFR 197:157, Indagrara—Gutenberg 181—161, SFP—Infratirea 225:140, Higiene—Dinamo 183:142.

A következő fordulón szereplő mérkőzések:

A-csoport: április 30-án, délután 7 órakor: Transilvania—SSCA, május 1-én, délután 7 órakor: Prietenii—Vointa. **B-csoport:** április 29-én, délután fél 6 órakor: CFR—Indagrara, délután 7 órakor: SIA—Téba.

Jól játszottak a csehszlovák teniszezők Bukarestben

Beszámolunk arról, hogy az idény első nemzetközi teniszversenye, amelyen Csehszlovákia és a Román Népköztársaság legjobbjai mérköztek meg, a csehszlovákok 7:4 arányú győzelemmel végződött. Bukarest közönségének alkalmat nyílt a világhírű Drobny játékában gyönyörködni, de a csehszlovák csapat löbbi tagja is különösen játszott, csak a női játékosok voltak gyengébbek. A román játékosok közül — a jól játszó nőkön kívül — Caralulis és Schmidt voltak jók. A verseny eredményei a következők:

Stancescuné (R)—Miskolva (Cs) 6:3,

6:0. — Wertheim, Caralulis (R)—Zdvihalova, Krajcsik (Cs) 3:6, 6:0, 6:4. — Krajcsik (Cs)—Badin (R) 9:7, 7:5, 6:4. — Wertheim (R)—Zdvihalova (Cs) 6:3, 6:0. — Drobny (Cs)—Gogu Viziru (R) 6:0, 6:1, 6:1. — Csernik, Krajcsik (Cs)—Caralulis, Schmidt (R) 4:6, 4:6, 6:2, 10:8, 6:4. Stancescuné, Wertheim (R)—Miskolva, Zdvihalova (Cs) 6:4, 6:3. — Miskolva, Drobny (Cs)—Stancescuné, Schmidt (R) 6:2, 6:2, Csernik (Cs)—Caralulis (R) 5:7, 6:4, 1:6, 7:5, 6:0. — Krajcsik (Cs)—Schmidt (R) 6:3, 6:2, 3:6, 6:3. — Drobny, Csernik (Cs)—Gogu Viziru, Marin Viziru (R) 6:0, 6:0, 7:5.

SFP—FEMTE 5:0 (3:0)

Szerda délután játszották le a mérkőzést az SSCA sporttelepén és a gólratörőben játszó SFP megérdemelten szerezte a pontokat. A 10. percben Bellai, a 35. percben Nistor, a 38. percben Bellai szereztek az első felidő góljait, szünet

után a 27. és 28. percben Tomuta lökte a további gólokat. A győztes csapatban Seprényi, Ursu, Cucula és Bellai, a FEMTE csapatában Curticescu, Haller és Grigorescu tünnek ki. Bíró: Schwartz.

Ma délután három kerületi bajnoki mérkőzést játszanak

Tegnap lapunkban tévesen közöltük, hogy szerdán játszanak három kerületi bajnoki meccset, mert a három mérkőzést ma, csütörtökön játszik le. Ezek közül a Téba—RAC mérkőzést a Titanus pályán, az Indagrara—Transilvania mérkőzést a Gaiana-pályán, a Frontiera CFR—Soimii Pankoti meccset pedig Pankotán.

AZ ARADI MOTORKERÉKPÁROS alkerületi szövetség felhívja az összes motorkerékpáros versenyzőket, hogy ma, csütörtök délután 7 órakor jelentkezzenek az Avram Iancu tér 18 szám alatti klubhelyiségben.

— **Centrul de Antr. No. 2 (v. Hellas).** Felkérjük összes férfi és nő versenyzőinket, hogy e hó 29-én, péntek délután 6 órakor a klubházban feltétlenül megjelenni szíveskedjenek.

— **A Zsidó Demokrata Bizottság** ma, csütörtök délután 6 órakor Gr.

Szombaton teniszverseny Május 1 tiszteletére

Az aradi alkerületi teniszszövetség szombaton, április 30-án délután 4 óraj kezdettel az OSP 1. számú edzési központjában (volt Hellas) nagyszabású teniszversenyt rendez Május 1 tiszteletére. Ezen a versenyen Grünwald, Wilber, Tareana, Löwinger, Piros és több ifjúsági játékos, valamint Dombora és dr. Iritzné vesznek részt, tehát a legjobb aradi teniszezők.

Comsa 22 sz. alatti helyiségében „A béke hívének világhírneke és Május 1. jelentősége” címmel előadást rendez. Előadás után művészeti műsor.

— **Az aradi Meteor kerékpár-klub** április 28-án este 7 órakor rendkívül közgyűlést tart, amelyre meghívja tagjait a klub helyiségébe. Ha nem jelennek meg megfelelő számban este 8 óráig, a közgyűlést megtartják és a klubot feloszlattnak nyilvánítják. Zimmermann János a. k. elnök.

Apróhirdetés

ELADO áron alul Ciorogariu ucca 4 (Vécsey) számú ház fele része. Érdek lődni a Patriotul kiadóhivatalában 7—1-ig.

KOMBINÁLT háló két rekamiéval és egy sötét ebédlő eladó. Lenin ut 15. apart. 3. 2196

JÉGSZEKRÉNY kétajtós márvány lapokkal kitűnő gyártmányu eladó. Petőfi 17, udvar, második ajtó. 2197

ÓTLAMPÁS Iron Rex rádió eladó. Alexandru Gavra 19. 2198

FEHÉRNEMŰ javítást és bármilyen házimunkát vállalok. Cim a kiadóban. 2199

KOMPLETT világos háló eladó. Ilarie Chendi (Kölcei) ucca 9, hátsó az udvarban, apart. 4. 2200

HÁROM méhcsalád áron alul sürgösen eladó. Blanduziei 44. 2201

KOMPLETT konyhabútor, takaréktűzhely és díófa háló eladó. Érdeklődni Feketebárány vendégházban. 2202

MULTHETI csülörtői istentisztelet alkalmával a neolog templomban, a 2-ik emeleten felejtett Mirjam imakönyv megtalálójá keretik azt ASA börűzetben, Köztársaság utja 91 leadni. 2203

PHILIPS rádió modern, politurás ebédlő, lenvászon ágyhuzat csipkével, szőnyegek eladók. Ecac. Teodoroiu 3, apart. 3. 2204

ELVESZETT Branyicki Ecatorina című miszerjegye, semmisnek nyilvánítja. MÉLY gyermekkosci jó állapotban, csón eladó. Oituz ucca 180. 2211

ELADO: szép ebédlőszőnyeg, kis üveglapos tálaló asztalka, hálószoba és ebédlő csillár. Buteanu ucca 1. 2212

ELADO fürdőkád, kisebb jég szekrény, Singer varrógép. Köztársaság utja 101, első emelet, apart. 5, délután 3—5-ig. 2213

ARAGAZ tartányt keresek megvételre, Iosif Vulcan 1, lakatosműhely.

NYUGDIJAS nő kis család háztartását vezetné. Cim a kiadóban. 2215

ELMENNŐK magános férfihez, vagy nőhöz házvezetőnőnek, vagy szakácsnőnek. Vidkre is megyek. 2216

TAKARITONÖT másodnapokra, reggeli órákra keresek. Cim a kiadóban.

ELADO 4 plus 2 Lorenz szuper rádió. Cantacuzino ucca 55. 2218

TELJESEN rossz szőnyeget, pokrócot: magas áron veszek. Guba, Ep. Radu 7 szám. 2193

JOALLAPOTBAN levő pianót vagy rövid zongorát megvételre keresek. Cimeket a kiadóba. 2209

KOMBINÁLT szoba bútor, furnirost kifogástalan állapotban veszek. Cimeket Reclamába, Eminescu 4. 2210

BEJÁRO főző állást keres, Saguna ut 63.

MEGTAKARITÁSAINKAT BIZTONSÁGBAN A



CEC

BETÉTEKET ELFOGAD ÉS KIFIZETÉSEKET ESZKÖZÖL A C. E. C. A MEGYESZÉKHELYEKEN LEVŐ FIOKJAI ÉS ÜGYNÖKSÉGEI, VALAMINT A PÓSTAHIVATALOK UTJÁN. A TAKAREKBETÉTEK ELŐNYE: AZ ALLAM SZAVATO. LÁSA • AZ ÜGYLETEK TITOKBANTARTÁSA • ÉVI 5 SZAZALEKOS KAMAT • A TAKAREKBETÉTKÖNYVECSKE AZ EGESZ ORSZAG TERULETEN ERVENYES • A BETÉTEK ADOMENTESSÉGET ELVEZNEK.

TAKAREK ÉS LETETI PÉNZTAR

Éljen Május 1, a munkásosztály erőinek seregszemléje, a dolgozók nemzetközi szolidaritásának napja!

1949 Május 1 ünnepségeinek NAPIRENDJE:

6 órákor: ÉBRESZTŐ.

7.15 órákor: SORAKOZÁS, az alkalmazottak a szakszervezetek és a tömegszervezetek székházai előtt gyülekeznek.

9 órákor: NÉPGYÜLES az Avram Iancu téren. Beszél: Balogh Lajos elvtárs, a RMP arad megyei bizottságának titkára.

9.30 órákor: FELVONULÁS, az alkalmazottak menetoszlopai a Köztársaság útjának középűtszakaszán vonulnak fel.

12 órákor: ERDEI ÜNNEPSÉG, a Csála-erdőben.

19.30 órákor: FAKLYÁSMENET, a következő útvonalon: Csála-erdő, Kálvin János ucca, Eminescu ucca, Köztársaság útja, Horie ucca, Consistoriului ucca, Március 6 u., Imperatul Traian tér

Munkások! Dolgozó parasztok! Értelmiségiek! Katonák! Polgárok!
Vegyetek részt minél nagyobb számban Május 1 napjának megünneplésében!

POLGÁROK!

Vegyetek részt a Csála-erdőben Május 1-én rendezendő erdei ünnepségen. Az erdei ünnepség programja a következő: művészeti és kulturműsor; sportrendezvények; játékok és különböző szórakozások. Büfé.

A résztvevők kiszállítása az erdőbe a következőképpen történik: Délj 12 órától kezdődően auobuszok és tehérgépkocsik szállítják a résztvevőket, a következő indulási helyekkel: CF. Podgoria (Hegyaljai Villamos) állomás; Városi Néptanács épülete (volt városháza); Állami Román Színház.

Délután fél 2-től a következő helyekről is indulnak járművek: „November 7” Állami Iparvállalat; „December 30” Textilüzem; Mosóczi-telepi CFR mozgóképszínház; gyermekkórház; Kálvin János ucca és Saguna ut sarka.

Éljen Május 1, a munkásosztály erőinek seregszemléje, a dolgozók nemzetközi szolidaritásának napja!

A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának májuselsejei jelszavai

MOSZKVA (Radon). A Gass iroda közli a Szovjetunió Kommunista (b) Pártjának május elseje alkalomból kiadott jelszavait:

1. Éljen május elseje, a világ dolgozói harcok erőinek seregszemléje, a világ munkásai testvériségének napja!

2. Testvéri üdvözet a demokrácia és a szocializmus győzelméért harcoló népeknek!

3. Világ dolgozói! A béke megvédése minden nép ügye! Leplezzétek le az új háborús uszítók támadó terveit! Egyesítsétek minden erőfőket a tartós békéért és a népek biztonságáért folytatott harcban!

4. A tartós béke legerősebb támasza a Szovjetunió, Egyesült Államok és Nagybritánia népeinek barátsága. Éljen Nagybritánia, Egyesült Államok és a Szovjetunió népeinek testvéri szövetsége, a békéért folytatott harcukban!

5. Dicsőség a Szovjetunió hadseregének, amely becsülettel védte meg hazáját a Nagy Honvédő Háborúban! Szovjet harcosok, védelmezzétek éberén a megnyert békét és népünk alkotó munkáját!

6. Éljenek a hazánk szent határát éberén védelmező szovjet határőrök! Dicsőség hazánk legjobb fiainak, a Szovjetunió és a szocialista munka hőseinek!

7. Szovjet munkások, parasztok és értelmiségiek! Fejlesszétek tovább a szocialista munkaversenyeket a háború utáni ötéves terv idő előtti teljesítéséért, a nemzetgazdaság új és erőteljes fejlődéséért, népünk anyagi és kulturális jólétéért!

8. Szovjetunió dolgozói! Harcoljatok az ipar, szállítás és mezőgazdaság további technikai előrehaladásáért, vezessétek be új technikai módszereket, tökéletesítsétek a termelés technológiáját! Emeljétek szüntelenül a munka termelékenységét, a közszükségleti cikkek továbbá árcsökkentésének alapját!

9. Munkások és munkások, mérnökök és technikusok! Javítsátok szüntelenül a termékek minőségét! Termeljétek még több kiváló minőségű árut!

10. Szovjet dolgozók! Harcoljatok a nemzetgazdaság minden ágában a tervben felüli megtakarításért és felhalmozásért. Észszerűsítsétek a forgatóképek felhasználását és csökkentétek a termelés költségeit.

A 11—29. sz. jelszavak a szén-, pértőem, fémipari munkásait, mérnökeket és technikusait, valamint a gép-, autó- és traktor-, építőmunkásokat, vasúti munkásokat, a tenger- és folyamhajózási munkásokat, stb. szólítják fel a munka megjavítására, új munkamódszerek bevezetésére, többtermelésre és a termékek minőségének megjavítására.

A 29—36. sz. jelszavak a földmunkásokat, a kolhozok dolgozóit, a gép- és traktorállomások munkásait szólítják fel a szocialista mezőgazdaság és állattenyésztés sikerének növelésére, valamint a kolhozok és szovhozok bevetett földjeinek minél gazdagabb aratására és a kolhozok közös vagyonának növelésére.

37. Állami vállalatok tisztviselői! Javítsátok a szovjet közigazgatás munkájának menetét, erősítsétek meg a fegyelmet, szenteljétek figyelmet a dolgozók kerelmének és

szükségleteinek.

38. Szovjet tudomány emberei! Gazdagítsátok új kutatásokkal és találmányokkal hazánk tudományát és technikáját! Alkalmazzátok az iparban a tudomány eredményeit és fejlesszétek tovább a technikát!

39. Szovjet írók, művészek és fiúszakemberek! Emeljétek munkátok színvonalát! Alkossátok a nagy szovjet néphez méltó, magas ideológiai tartalmú új művészi munkákat!

40. Tanárok és tanárnők, közoktatási alkalmazottak! Ismertessétek meg diákjaitokkal a tudomány gazdag alapismereteit! Neveljétek az ifjúságot a szovjet hazaszeretet szellemében! Neveljétek művelte és képzett honpolgárokat a szocialista társadalom számára, a kommunizmus építő harcosait.

41. Egészségügyi dolgozók! Végezzétek példásan munkátokat az orvosi és egészségügyi intézményekben! Tegyétek jobba az orvosi segítségnyújtást!

42. Övezzétek az egész nép szeretetével a Nagy Honvédő Háború rokkantjait és az országunk szabadságáért és függetlenségéért életüket

áldozó hős szovjet harcosok családjait!

43. Szovjet szakszervezetek! Szélesítsétek ki a háború utáni ötéves terv négy év alatt való teljesítéséért folyó szocialista versenyeket! Népszerűsítsétek a termelés újítóinak tapasztalatait! Szenteljétek állandó figyelmet a munkások és a tisztviselők anyagi és kulturális életszínvonalának emelésének! Éljenek a szovjet szakszervezetek, a kommunizmus iskolái!

44. Szovjet asszonyok! Dolgozzátok országunk gazdaságának és kultúrájának fejlesztéséért! Éljenek a szovjet asszonyok, a kommunizmus építésének aktív résztvevői!

45. Éljen a lenini-sztálini Komszomol, a hősies szovjet ifjúság élcsapata, a Bolsevik Párt hű segítése és tartaléka!

46. Szovjet ifjak és leányok! Sajátítsátok el a leghaladottabb tudományt, technikát és kultúrát! Legyetek elszántak és bátrak minden akadály legvívására készen! Dolgozzátok odaadással hazánk javára!

47. Pionírok és diákok! Sajátítsátok el a tudományt, készüljétek fel rá, hogy elszánt harcosai legyetek Lenin és Sztálin ügyének!

48. Kommunista párttagok és komszomolisták! Aljtsátok a háború utáni ötéves terv idő előtti befejezéséért, a gazdaság és a kultúra erőteljes új lendületéért, a szovjet állam erejének további megerősítéséért küzdő harcosok első sorában!

49. Éljen nagy szovjet hazánk, országunk népei barátságának fős dicsőségének bástyája!

50. Éljen a nagy Bolsevik Párt, Lenin és Sztálin Pártja, a szovjet nép harcában edzett élcsapat, győzelmeink ihletője és szervezője!

51. Lenin zászlója alatt, Sztálin vezetésével, előre a kommunizmus győzelméért!

A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának Központi Bizottsága



URANIA - CORSO

Uránia: Előadások: 3, 5, 7 és 9 Vasárnap és hétfő matiné 11-kor

Corso: 3.30, 5.30, 7.30, 9-15-kor Vasárnap és hétfőn matiné 11.30

A Magyar Állami Studio
1948-as alkotása!

SEMMELEWEISS, a híres
sebész élete

Az anyák orvosa

Jegyelővét! Jegyelővét!

**Szénsav-fürdő
a SIMAY-ban**
pénteken megnyílik.

Művelődés

Május elseje Mr. John Bullnál

(Politikai burleszk)

Írta: W. RÓZSA ALIZ, az aradi Alexandru Sahia irodalmi kör tagja

(Szín: John Bull ebédlője. Tavaszi napsütés).

JOHN BULL: (a belépő Mr. Bevinhez): Ah á Isten hozta, haw do you doo... pompás időnk van, nemde?

MR. BEVIN: Kedves John, en nem vagyok egy véleményen magával. A nap süt... de ez a keleti szél majd elviszi az embert. A balteremben a reuma vihart jelez. A fogaim is fájnak. Kemény diók ezek a népi demokráciák. Pompás agyarak kellene ahhoz, hogy ezt fel-törhessük. Attól tartok, a mieink kissé vétecskéek hozzá. Nem gondolja?

JOHN BULL: Nem. (Mutatja a száját). Idenézzen. Nekem vadonat-új szájpaddlásos műfogorom van, platinából arany béléssel. (Zsibere ut önérettel). Pénz beszél, kutya ugat. Sik rült a Samu bácsitól ki-préseln. egy kis rokon kölcsonót.

MR. BEVIN: Jól megkoppasztott bennünket ezért a kölcsonért.

JOHN BULL: Megkoppasztott? Eladtam neki a lelki üdvösségemet. Eladtam neki az erdeszem házát, a zsilléréim tehenét, a kanászaim bakancsát, a dooveri bányászok szalon-náját és tíz millió angol munkás kenyereéről a vaját, levéséből a zsirt, teájából a cukrot...

MR. BEVIN: Nő, azért nem kell kétségbeesni.

JOHN BULL: Mit tegyek, ha már ilyen fene jó szívem van? Nem bírom a nélkülöző embereket. Nem bírom a munkanélkülieket, nem bírom a nyomort. Százszor inkább a háborút, mint ezt a gazdasági katasztrófát. Inkább pusztuljon el tíz-millió gyarmati rabszolga, inkább lássam romokban Európát, mint-hogy elégedetlen arcokat lássak magam körül.

MR. BEVIN: Ha mindenki ilyen hazafi lenne, mint mi ketten...

JOHN BULL: Az a baj, hogy ezek a kék zubbonyosok nagyon összemélegedtek az egész világon. Egyhúron pendülnek... és ez baj... nagy baj... Samu bácsi is jön... kicsit késik. Biztosan a táviratokat olvassa.

MR. BEVIN: Igen, igen... a tiltakozó táviratokat. Mázsaszámra viszik fel a hivatalába. Én nem értem, ezek az amerikai értelmiségiek, hogy nem fogják fel észszel, hogy nem lehet minden gyanús személyt beengedni az értelmiségi kongresszusra. Egészségügyi zárlatot kell használni...

JOHN BULL: Nézze kérem, ez a betegség már bent van...

MR. BEVIN: Igen, de egy külső fertőzés még súlyosbítja a bajt. Mindenesetre okosabb dolog félni, mint megijedni.

SAMU BÁCSI (jön, vicclapokból ismert karikatúra alak): Ah... ah... (kezeit dörzsöli). Bocásásanak meg a késésért, de annyi bajom van, hogy azt sem tudom, hol áll a fejem. Szörnyű, ha az embernek o-s-toba emberekkel kell együtt dol-

goznia. Ez a Truman a világon semmiféle munkára nem lenne alkalmas. Csoda, hogy a kommunis-ták a feje tetejére állítják az Egye-sült Államokat? Itt sztrájkot ren-deznek... ott tiltakozó gyűlést... békefelvonulást. Amott a feketéin-ket izgatják. (Meggörnyed). Jaj az epém... még ez is ráadásul... mi-kor a Kuomintang bank megbukott és odavészett két és fél milliár-dom... epeömlést kaptam. Még ma is azt nyögöm.

JOHN BULL: Ne panaszkodjon, Samu bácsi... én is érdekelve va-gyok ebben az üzletben mégis ma-gyok el magamat (kidülleszti a po-cakját). Engemet nem lehet l-tör-ni... Rosszul áll a szénánk? Elsütök egy bombát... Még rosszabbul áll a szénánk? Elsütök még egy bombát...

SAMU BÁCSI (Szomorúan): Csak az a baj, hogy ezek nem olyan fé-lős gyerekek. Hajókötélből vannak az idegeik. A mi hadügyminisz-terink addig ijeszgetik a világot a háborúval, míg szép csendesen meg-bolondulnak... bolondokházába vo-nulnak és azok, akiknek meg kel-lett volna ijedni, a markukba ne-vetnek és megduplázzák a termelést. Tisztára meg kell pukkadni... Jaj az epém... Jaj az epém... Egyéb-ként mi lesz vacsorára?

JOHN BULL (papírt vesz elő a mellényzsebéből): Előtef: Kirán-tott kacsza Göbbelsz módra. Indoné-ziai sült... Vietnámi fajdkakas par-tizán körítéssel... Grammoszi bor...

SAMU BÁCSI: Az nagyon keserű lesz nekünk.

JOHN BULL: Majd megédesítjük egy kis Mindszenthly felfújtal. To-vábbá friss zöldség Kravcsukó módra. Trizónia pörkölt. Atom tor-ta puccs-krémmel és fekete... pör-kölve, lincselve... nyárson, vagy ahogy tetszik. Izlés szerint. (Csín-get).

(Maurice, a komornyik megjele-nik).

JOHN BULL: Maurice, találhat-ják az ebédet.

(Maurice nem mozdul).

JOHN BULL: Mi történt?

KOMORNYIK (reszkette): Mr. John... nem is tudom, hogy mond-jam el, szörnyű dolog történt. A főszakács elhagyta a helyét. Az ebéd teljesen elégett.

Szombaton nyílik meg a festő-művészek és az esti tanfolyam növendékeinek kollektív kiállítása

A művészek, írók és újságírók szak-szervezete rendezésében szombaton dél után 5 órakor nyílik meg az aradi festőművészek kollektív tárlata, ame-lyen a termelő munkáról készült alko-tások kerülnek kiállításra. Tizenegy festőművész a gyárakban és más mun-kahelyeken végeztek tanulmányokat és az itt nyert tapasztalataikat öntötték művészi formába képeiken. A bíráló

MR. BEVIN és SAMU BÁCSI (el-hülve): Nő, ezt jól kifogtuk...

JOHN BULL (a fejéhez kapkod-va): Adja tovább az intézkedést a kulcsárnak, a konyhafőnöknek, a személyzeti főnöknek az alszakacs-nak, a kuktáknak, a szobainasnak, a vincellérnek, a szolgálónak, ez-a-kácsnőknak, mosónőknak... hogy az ebédet öt percen belül találják fel.

KOMORNYIK (reszkette): Ké-rem alázattal, ne tessék zokon venni tőlem, hogy kénytelen vagyok ilyen hírt közölni; de a kulcsár, a kony-hafőnök, a személyzeti főnök, a szo-bainas, a vincellér, a szolgálók, sza-kácsnők és mosónők elhagyták a he-lyüket... és elmentek...

JOHN BULL (idegrohamot kap): Mi van itt? Mi történik itt körül-löttem?

SAMU BÁCSI (felugrik és hiszté-rián visítani kezd): Én éhes va-gyok! Nekem ebéd kell, értitek?! Engem ebédre hívtak ide. Én azt sem bánom, ha az angol királynő személyesen főzi meg, de én a ma-guk tehetetlensége miatt nem fogok éhenhalni... Enni akarok! Enni akarok!

JOHN BULL: Samu bácsi legyen egy kis türellemmel...

MR. BEVIN: Dehát, mi történt az istenért?

JOHN BULL: Ezt maga kérde?

KOMORNYIK: Kérem, ma má-jus elseje van, a személyzet kivo-nult az uccára tüntetni a béka és a nemzetközi munkásösszetartás mellett.

JOHN BULL (ordít): Felköttem őket, felnégyeltem, szurokba fő-ztettem, hörtönbe csukatom és egytől egyig elcsapom őket az állásukból! Mindenhütt ellenséggel van körül-véve az ember. Mit csinál az intelli-gencia szervice? Mit csinálnak a rendőrök, rendőrfőnökök, prefektu-sok, lord majorok? Azért fizetem őket? Azért nézem el a hitvány-ságaikat, lustaságukat, telhetetlenségü-ket, butaságukat?

MAURICE: Mr. John... és hűsé-ges cselédje voltam, még a papájá-nál szolgáltam, John úrfit térdem-en lovagoltattam, becsületes szol-gálatban vényttem meg, én nem ha-gyom el a helyemet csak úgy uk-muk-fuk... mint ezek a mai zöld-fülűek. Én megkérem John urat, engedjen el a felvonulásra, én is

részt szeretnék venni a mai május elsejei tüntetésen. Mert kérem, azért, mert én cseléd vagyok itt bent (szívére mutat) nagyon jól ér-zem, hogy hozzájuk tartozom, „azok-hoz”, akik kint tüntetnek. Akár-mennyit is rugdosott John úr atyja, legyen áldott haló poraiban, akár-mennyit pofozott is John úr, ha nem találta az inggombját, vagy az öngyújtóját, én azért mégis csak ember vagyok... Én tudom mit je-lent a háború! Két világháborút már megérttem, tudom, hogy John unokaöccsei weekendeztek, rögbiz-tek, pokereztek, kriketteztek, base-balloztak, koktaillóztak, rumbáztak, golfoztak, amíg a mi fiaink (or-dítva) megvakultak! megnyomorod-tak! elpusztultak! a háborúban. (Egyre hangosabban ordítva). Nem akarok több háborút! Két fiamat elpusztították, a másik kettőt nem adom!! Nem lesz a kerek világon egyetlen becsületes ember, aki a maguk háborúját szolgálja!!! Ful-ladjanak meg abban, amit kifőztek! (Elrohan).

Kövérlől az Internacionálé hang-jait hallam, én ki a tömeg, az ablak előtt piros zászlók vonul-nak el.

(Jelenlétük ijedten, megdermed-ve néznek ki, aztán tehetetlenül bá-mulnak egymásra).

SAMU BÁCSI (lémondóan): Ezek új-gyálszik tényleg nem akarnak há-borúzni...

JOHN BULL: Attól félek Samu-kán, ha háborút akarunk, nekünk magunknak kell kiállani. Ezekben nem bízhatunk. Ha fegyvert adunk a kezükbe, ellenük fordítják.

SAMU BÁCSI: Jaj az epém... jaj az epém... Megfeküdt a gyom-romat ez a maga kitűnő vacsorája.

MR. BEVIN: Mindennek a Szov-jétunió és ez a borzalmas népi de-mokrácia az oka. (John Bullhoz): Attól tartok, hogy a maga arany szájpaddlásos platina fogsora is be-le török ebbe...

MIND HARMAN EGYÜTT (me-lankólikusan): Kemény dió, ke-mény dió... nagyon kemény dió... (Függöny).

Görög testvér...

Sötét cellák rejtekében
Szomorúan száll az ének,
Szabadságról, május egyről
Almodnak a görög népek.

Sok sápadt arc, reménykedve,
Hittel tekint május egyre:
Szabad lesz még a görög nép!
S visszhangzik rá a messzeség:

Testvér! ébredj ha szól a kürt
Vörös zászlónk előre tört,
S szabad lesz majd a görög nép,
S lesznek még boldog május elsejék.

BÖHM MÁRIA
munkásköltő.

Iolanda Pascaluța prima-balerina és Gogu Vasilescu baritonista estje az aradi színházban

Iolanda Pascaluța, a temesvári álla-mi opera primabalerinája — aki leg-utóbb a Delibes Copelia pantominjé-ben aratott sikert — és Gogu Vasi-lescu, a temesvári állami opera első baritonénekesese önálló estélyt rendez május 6-án az aradi színházban.

A szovjet nép példát mutat

A szovjet mezőgazdasági gép- és traktorállomások körül új mintagazdaságok, falvak és városok létesülnek

A Szovjetunió mezőgazdasági gép- és traktorállomásai létesítésük első napjától hatalmas forradalmi szerepet játszottak és játszanak ma is a mezőgazdaság szocialista átalakításában.

Ezeknek az állomásoknak segítségével gépesítik és iparosítják fokozatosan a nemzetgazdaság fontos szektorát.

A szovjet mezőgazdasági gép- és traktorállomások fontos eszköznek bizonyultak a szovjet állam kezében a kolhozok szervezett tevékenységének irányítására és a kolhozoknak juttatott korlátlan technikai és fontos agrotechnikai támogatásban.

A Kommunista (b) Párt és a szovjet kormány felismerték azt a fontos szerepet, amelyet a mezőgazdasági gép- és traktorállomások töltenek be a szovjet mezőgazdaság fejlődésében; abban a folyamatban, amely biztosan és gyorsan eltünteti a falu és a város közötti különbséget és amely a mezőgazdaság iparosításához vezet.

Ennek tulajdonítható, hogy a párt helyi szervezetei és az egész szovjet államgépezet, valamint a helyi tanácsok képviselői mindennapi munkájukban nagy gondot fordítanak arra, hogy a mezőgazdasági gép- és traktorállomások hatalmas alkotó erejét minél sikeresebben és észszerűbben a fejlődés szolgálatába állítsák.

A szovjet mezőgazdasági gép- és traktorállomások gazdag tapasztalatai iránymutatók. Különösen az élenjáró géppallosoké, amelyek megmutatták, hogyan kell idejében, gyorsan megjavítani és üzemképes állapotba hozni a gép- és traktorparkot.

A szocialista munkaversenyek során példát mutattak arra, hogyan lehet rekordtermések biztosítására a gépeket észszerűen felhasználni.

Ezeket a tapasztalatokat és sikereket a Szovjetunió egész területén népszerűsítik.

A szovjet géppallosok — falusi kultúrközpontok

A szovjet mezőgazdasági gép- és traktorállomások tevékenysége azonban nemcsak kimondottan termelési munkára szolgál.

Amellett, hogy a falvakon az ipari fejlődés lendületét biztosítják, a szovjet mezőgazdasági gép- és traktorállomások átültetik a falvakba a szovjet városok kultúráját és magasfokú technikáját.

A géppallosok közelében mintagazdaságok létesülnek, amelyek a szovjet kolhozparasztság előtt a termelés megszervezésének magas példáját nyújtják.

A szovjet géppallosok a falvakon igazi kultúrközpontok szerepét töltik be.

A Szovjetunió nagyterjedésű területén elszórt mezőgazdasági gép- és traktorállomások ezrei élnek

kulturális tevékenységet fejtenek ki és valóságos felsőfokú mezőgazdasági intézetekként működnek, ahol a kolhozparaszatok a földműves gazdálkodás terén a leghaladottabb módszereket sajátíthatják el.

Számos szovjet mezőgazdasági géppallos létesített mintagazdaságot.

Ezek közé tartozik a Cseljabinszk vidékén lévő Csudinovszkaja mintagazdaság, amely az Ural időjárási és talajviszonyai ellenére is nagyszerű kerlészetj központtá vált.

A Szovjetunió területén kitűnő terméseredményeiről híressé vált géppallos területén nyolc hektár kiterjedésű gyümölcsöszt is találunk, amelyet sűrű fásított védérfüggöny övez.

Nem csoda tehát, ha a Csudinovszkaja mintagazdaság nagy befolyást gyakorol a szomszédos kolhozok kertészetének fejlődésére.

A Csudinovszkaja mezőgazdasági gép- és traktorállomás tevékenységi övezetében eddig 25 kolhoz ültetett el gyümölcsfát és létesített zöldséges kertet.

A löbbi géppallosok is hatalmas fejlődésnek indultak és lassanként kisebb város képét öltik magukra. Ez történt a Csakalov vidék Buzuluzszi körzetben lévő „Williams” géppallossal is, ahol az állomás alkalmazottainak szebbnél szebb lakóházakat, klubot stb. építettek.

Szép épületei miatt az állomást joggal a „Szteppe városkája” névvel illették. Ez a mezőgazdasági géppallos oly nagy lendülettel fejlődött, hogy tervszerűsíteni kellett

az építkezéseket. A „Williams” mintagazdaság, mint valami város, jól összeállított tervek alapján épül.

A háboru utáni ötéves terv végén

1950-ben a sztápei város építését is befejezik. Csakalov vidék hegyei között város terül el, egyenes utcákkal, kertekkel, parkokkal és középületekkel. A város központjában építik a klubot, külön épületben pedig az agrotechnikai intézetet helyezik el. A mezőgazdasági gép- és traktorállomás személyzetének lakóházait a legnagyobb kényelemmel rendezik be és azokat bekapcsolják a csatornázási és villanyhálózatba. Ezenkívül a városnak nagy gyümölcsös és kiterjedt parkja is lesz. A városka felé vezető utat, valamint az utcákat díszlámpák szegélyzik.

Nyilvánvaló, hogy egy ilyen mintagazdaság, amely a legkorszerűbb városhoz hasonlít, nemcsak termelő munkájával, hanem külalakjával is példát mutat a kolhozparasztságnak abban, hogyan emelheti a szovjet falu gazdasági és kulturális színvonalát.

„Ukraina Pravdaja” című lap az olvasók számos nyílt levelét közölte, amelyekben azt kérik, hogy a szovjet kormány és a Kommunista (b) Párt támogassák a mezőgazdasági gép- és traktorállomások létesítését. Ezekben a levelekben a szovjet honpolgárok rámutatnak arra, hogy Ukrajna élenjáró géppallosai igazi példát mutatnak a környékbeli kolhozoknak.

Igy például a Vinicza-vidéki Rahneanszkaja mintagazdaság.

ban minden feltételét megteremtették a magasabb minőségű munka elvégzésének, továbbá annak, hogy a géppallosok alkalmazottainak civilizáltabb életkörülményeket biztosítsanak.

A rahneanszkajai mezőgazdasági gép- traktorállomás és a mintagazdaság új élet- és munkafeltételeket biztosított és így a szovjet falu igazi kultúrközpontjává vált.

Ukraina másik mintagazdaságát, amely az orehovi mezőgazdasági gép- és traktorállomás mellé létesült, dísz- és gyümölcsfák övezik.

Ennek a géppallosnak a kollektívája kantint, kultúrotthont, könyvtárat létesített, gyümölcsöszt ültetett el és pavilonnal és padokkal rendező parkot épített.

I. A. Benediktov, a Szovjetunió földművelésügyi minisztere,

miután megállapította, hogy a mezőgazdasági gép- és traktorállomások közelében milyen nagy lendülettel fejlődnek a mintagazdaságok, rendeletet adott ki, amelyben példaként állítva Ukrajna és az Ural mezőgazdasági gép- és traktorállomásait, előírja a Szovjetunió összes géppallosainak, hogy gyümölcsösöket, valamint fásított védérfüggönyököt ültessenek el, építsenek házakat, garázsokat, középületeket és klubokat. Ezeket a munkálatokat előre kidolgozott tervek alapján kötelesek elvégezni.

A Szovjetunió földművelésügyi minisztériumának javaslata új kezdeményezésekre serkentő felhívásnak bizonyult, amely számos szovjet mezőgazdasági géppallos új munkába lendített.

A géppallosok körül tavaly százezerszámra ültettek gyümölcsfát. Idén, a mezőgazdasági gép- és traktorállomások mellett a természet átalakítási tervének megvalósítására gépesített erdősítő központokat létesítenek.

Mind ezek igazolják, hogy a szovjet kormány és a Kommunista (b) Párt minden eszközt felhasznál a szocialista mezőgazdaság színvonalának emelésére.

A mezőgazdasági gép- és traktorállomások, valamint az erdősítő munkálatokat gépesítő központok a pártszervezetek és a szovjet államgépezet segítségével a falvak hatalmas kultúrközpontjává váltak, amelyek példát mutatnak a kolhozparasztságnak arra, hogyan teheti meg magasabb életszínvonalát.

POPULAR-MOZGO

Holnap bemutató!

Mindhalálíg a haza szolgálatában!

Tengeri őrző

Lidia Szmirnova, A. Abrikosov,
P. Aleinikov

Popular: 3, 5, 7 és 9 órákor

Viktoria: 3.30, 5.30, 7.30 és 9.30

Ma utoljára: MICSURIN

A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja történetének román és magyarnyelvű kiadása kapható a Román Munkáspárt megyei bizottságának könyvelosztó üzletében, a 6 Martie-uccában, szemben a Román Munkáspárt megyei székházával

A SOLIDARITATEA fogyasztási szövetkezet

könyvüzletében kaphatók:

a Román Munkáspárt Központi Vezetősége tagjainak képei,

a Bolsevik Párt Története,

a Román Népköztársaság cimere vászonra és kartonra nyomtatva, piros papír és karton

Mozgósítják a béke erőit

A világháborús állandó tanácsa harcol a békéért

Megállapították az állandó tanács főfeladatait

PARIS. (Rador) A párisi béke világháborús kongresszuson határozatot hoztak a béke világháborús állandó tanácsa megszervezésére és tevékenységére vonatkozóan.

„A béke híveinek világháborús kongresszusa, amely folytatni és biztosítani kívánja a béke tényleges erőinek mozgósítását, hogy jóhiszemű emberek minél nagyobb tömegét tömörítse a béke híveinek zászlaja alá, elhatározta, hogy a béke világháborús kongresszus tanácsának a párisi fontos ülésen megkezdett tevékenységét folytatja.

Ez a tanács minden erőfeszítéssel a béke fenntartásáért harcol, küzd a támadó megnyilvánulások, a háborús propaganda és a béke minden ellenségének ama kísérlete ellen, hogy kirobantsák a harmadik világháborút.

Ecélből a tanács összehangolja az összes akciókat, kifejleszti a kapcsolatokat és hozzájárul a békéért dolgozó nemzetközi és helyi szervek közötti információcsere kifejlesztéséhez.

A tanács rendkívüli figyelmet szentel azoknak a béke védelmét célzó bizottságoknak, amelyeket városokban, falvakban, üzemekben, vállalatoknál és egyetemeken, továbbá politikai szervek keretén belül létesítenek, ugyancsak a béke védelmére alakult, bárhol létező nemzeti bizottságok működésének.

A kongresszus valamennyi résztvevője anyagi támogatást nyújt tehetségéhez mérten, kollektív vagy egyéni módon a béke világháborús tanácsa munkájának, amelynek főfeladatai a következők:

a) Minél előbb a világ tudomása hozza a kongresszus munkálatait és határozatait és e célra felhasználja az összes propaganda eszközöket (jelentések, gyűlések, a jelentések kiadása, a kongresszus határozatának kiadása, a kongresszusról felvett filmek, kiállítások stb.)

b) A béke védelmére vonatkozó tevékenységgel kapcsolatos információk terjesztése és az ezzel kapcsolatos tapasztalatsere felvételése, amely hozzájárul a béke ügyének védelméhez és a béke-mozgalomhoz. Ez különböző eszközökkel történik: mint delegátusok küldése, kerületi békeért kezelt összehívása stb.

c) Léleplenni a béke ellen irányuló akciókat, összehangolni a béke erőinek háborús uszítók és propagandájuk ellen folytatott küzdelmét; egyesíteni a béke híveinek erejét azzal a céllal, hogy végzettséggel a támadásoknak, amelyek jelen pillanatban a népek nemzeti függetlenségét és a

demokratikus szabadságjogok ellen irányulnak; segíteni a támadás és elnyomás áldozatait.

d) Támogatni az összes kollektív és egyéni akciókat, amelyek a kultúra terén szolgálják a béke ügyét és pedig díjakat adni olyan irodalmi, művészeti és film alkotásoknak, amelyek a béke ügyét szolgálják.

e) A béke-világháborús kongresszus következő ülésének előkészítése.

f) A béke-világháborús kongresszus tevékenységének propagálása elsősorban azzal, hogy többnyelvű sajtóterméket adnak ki.

Az akciókat úgy kell lefolytatni, hogy a béke védelmének erőit egyesítsék. A béke-világháborús kongresszus tanácsát felhatalmazzák, hogy új tagokat kapcsoljon be, akiket alkalmasnak vél a béke hívti szövetségének megerősítés szempontjából.

PARIS. A francia fővárosban a béke-világháborús kongresszuson megalakított állandó békébizottságban 51 nemzet összesen 132 képviselője foglal helyet. A Román Népköztársaság képviselőjében Miha'j Sadoveanu akadémikus, író, Florica Mezinescu tanár és Constantin L'padatu foglalnak helyet az állandó béke bizottságban.

Külföldi gyorsposta

PHYONGYANG (Rador). A szovjet-koreai baráti kapcsolatok kiépítésére alakult társaság harmadik kongresszusa megkezdődött és ezen a Koreai Demokratikus Köztársaság számos városából jelennek meg a küldöttek, valamint számos külföldi vendég, így többek között a Mongol Népköztársaság delegációja.

LONDON (Rador). A „John Louis Limited” nevű angol kereskedelmi társaság központi vezetősége javaslatot fogadott el 60 szavazattal 34 ellenében, amely szerint valamennyi tisztviselőjétől nyilatkozatot kér, hogy nem tagja a Kommunista Pártnak és nem rokonszenvezik a párttal. Akik a nyilatkozatot nem írják alá, azokat haladéktalanul elbocsájtják.

BERLIN (Rador). A szabad német ifjúsági szervezet harmadik kongresszusát Lipcsében május 27-én és 28-án tartják meg.

TOKIO (Rador). A japán szakszervezetek általános bizottsága üdvözlő levelet küldött a szovjet szakszervezetek tizedik kongresszusához, amelyben a japán szakszervezetek négy és fél millió tagja nevében kifejezésre juttatja méltatlankodását Mac Arthur amerikai katonai parancsnok eljárása miatt, aki nem adott kiutazási engedélyt a japán szakszervezetek delegátusainak a kongresszusra. A levélben utalnak arra, hogy a demokratikus szervezetek és elsősorban a szakszervezetek a rendőrség részéről a legkegyetlenebb elbánásban részesülnek. A japán monopólisták, akiket az idegen tőke támogat, tümegelbocsátásokat fogantatosítanak.

A kínai néphadsereg előnyomuló egységei fontos hadászati pontot foglaltak el Sanghainál

SANGHAI. (Rador). A kínai felszabadító néphadsereg csapatai elfoglalták Y-Liang és Csingtei városát, 120 kilométerre nyugatra Sanghaitól. A Nanking környéki frontszakaszon a Kuomintang két teljes hadserege megsemmisült. Sok tíz-

ezer kuomintang katona magadta magát a néphadseregnek.

SANGHAI. (Rador). A kínai felszabadító néphadsereg kötelékébe elfoglalták Hsu Cseu városát, amely fontos stratégiai pont Sanghaitól délnyugatra.

NANKING. (Rador). Nanking felszabadítása után a kínai néphadsereg folytatja sikeres előnyomulását. Az előretolt csapatok elérték Cseh-Pey-t, amely 40 kilométerre délkeletre fekszik Nankingtól.

Az indonéz köztársasági csapatok erőteljesen támadják a hollandok surakartai állásait

HAGA. (Rador). A lapok jelentése szerint a Nyugatjávában harcoló köztársasági haderők egyre erősödő tevékenységet fejtenek ki. Heves összütközések voltak Dzsokarta környékén. Az ANP jelentése szerint tovább folytatódnak a harcok Surakarta körzetében, ahol az indonéz köztársasági csapatok csaknem állandó támadás alatt tartják a hollandok állásait.

Rádióműsor:

PENTEK, április 29
 BUKAREST I. — 6: Hírek. — 6.15: Zene és torna. — 6.30: Hanglemezek. — 7: Magyar közvetítés. — 7.30: A Scanteia vezérelke. — 7.40: Hanglemezek. — 12.30: A munka embereinek harcai. — 13.30: Munkásdalok. — 14: A szovjet kultúrájának szemléje. — 14.15: Szovjet dalok. — 14.30: Hírek. — 14.45: Népi táncok. — 18: Gyermekrádió. — 18.30: Orosz nyelvleckék. — 19: Magyar közvetítés. — 19.30: Közvetítés a diákokhoz. — 20: Hírek. — 20.15: Jiddis nyelvű közvetítés. — 20.45: Részletek Borodin operájából: az Igor hercegé. — 22: Hírek. — 22.30: Román és szovjet munkásdalok. — 23: Változatos zene.

BUKAREST II. — 13: Román népzene. — 14: Ének. — 14.20: Keringők. — 14.45: Galina Barinova szovjet művésznő hegedű. Hanglemezek. — 20.15: Kis Mozart zene. — 20.45: Munkásdalokból. — 21: Szovjet együttes Hanglemezek. — 21.40: Weisz Ilona zongorázik. — 22.15: Zenekari művek. — 22.45: Hanglemezek.

BUDAPEST I. — 6.30: Reggeli zene. — 7: Hírek. — 7.15: Hanglemezek. — 7.45: Kertészeti tanácsok. — 8: Magyar nóták. — 11.30: Kishangverseny. — 12: Hírek. — 12.15: Jazzrészletek. — 13: Hanglemezek. — 14.15: Filmrészletek. — 14.30: Ének és zongora. — 15: A házigyűjtés operatőr részleteket játszik. — 16.40: Leninista-marxista

negyedóra. — 17: Hírek. — 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek. — 17.20: Szív küldi szívnek. — 18.30: Előadás a stúdióból: „A két szerencsevadász”. Színmű. — 20.50: Magyar nóták. — 23: Engel Iván zongorázik. — 23.30: Ének és zongora.

BUDAPEST II. — 6.30: Hajnali muzsika. — 7.20: Asszonyok rovata. — 7.30: Humoros orosz lemezek. — 9: Zenekari muzsika. — 10: Hírek. — 10.15: Hanglemezek. — 14.30: Orgona zene. — 15: Tánccs. — 16: Jazz-kamarazene. — 17: Táncmuzsika. — 18.20: Vonós-négyes. — 19: A rádió népiskolaja. — 19.30: Kalandozás a zenetörténetben. — 20.50: Szimfonikus jazz. — 21.50: A rádiózenekar játszik.

Tudományos előadás

Az egészségügyi szindikátus az orvoskamarával együttműködve, április 28-án, csütörtök d. u. 6 órakor tudományos ülést tart a következő tárgysorozattal:

1. Dr. H. Scheiner (Szeben)

Adalékok a sclerosis multiplex etiológiájához és kezeléséhez.

2. Dr. C. Aricescu —

Dr. Hersch A.

Ujdonságok a neuropsichiatria terén.

Olvassa

és terjessze

a Jövőt

Tip. GUTENBERG, Arad